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Syntymäaika (esim: November 2nd, 1999)	Paikka, päiväys (esim. Espoo, May11th, 2021)



Dear Sir/ Madam,
Kerro itsestäsi epävirallisesti: ikä ja sukupuoli. Voit kertoa myös harrastuksistasi ja perheestäsi tai erityisestä mielenkiinnon kohteestasi tai missä olet hyvä.

[bookmark: _GoBack]I study Vocational Qualification in XXXX at Omnia, The Joint Authority of Education to become a XXXX. (Löydät englanninkielisen tutkintonimikkeesi täältä:https://www.oph.fi/sites/default/files/documents/vocationalqualificationsfinland2019.pdf). Kuvaile ammatillisia taitojasi/mitä siis jo osaat. Mitä olet jo päässyt harjoittelemaan omalta alaltasi? Kuvaile myös mahdollisesti suoritetuttuja harjoittelujaksoja ja/tai saavuttamaasi työkokemusta.

Minkälaisia tehtäviä haluaisit tehdä työelämässä oppimisjaksolla ulkomailla. Mitkä sinua erityisesti kiinnostaisi oppia lisää? Millaisia ammatillisia tulevaisuudensuunnitelmia sinulla on (Haluatko mahdollisesti jatko-opiskella vai lähteä suoraan töihin. Haaveiletko ehkä oman yrityksen perustamisesta?) Luonnekuvaus ja minkälainen olet työntekijänä.

Perustele, miksi haluat ulkomaille työharjoitteluun ja mikäli haluat erityisesti johonkin tiettyyn maahan, perustele sekin, miksi (esim. haluat parantaa kielitaitoasi, tai osaat jo jonkun verran jotain harvinaisempaa kieltä, ja haluat oppia sitä lisää), oppia omaa alaasi ulkomailla, oppia tuntemaan uusi ihmisiä, erilaisia kulttuureita tai oppia itsestäsi uusia asioita.).

I look forward to hearing from you. 
Yours sincerely,
Koko nimesi: etunimi ja sukunimi


ANNEX(ES) (Liite) Curriculum vitae
